
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 15 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15 січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок  воєнних  дій  та  збройних  конфліктів,  –  15;  про  доцільність
повернення неповнолітньої дитини до Кропивницького міського соціального
гуртожитку  –  1;  про  надання  висновку  про  доцільність  усиновлення  та
відповідність  його інтересам дітей –  1;  про визначення  місця проживання
малолітньої дитини з батьком (висновок до суду) – 1; про передачу дитини
матері – 1; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1.

15 січня під головуванням директора департаменту містобудування та
земельних ресурсів – головного архітектора міста Романа Лунгола відбулося
виїзне засідання комісії по вирішенню земельних спорів. 

Розглянуто земельний спір щодо непогодження меж земельної ділянки
заявника суміжним землекористувачем за адресою: вул. Дарвіна, буд. 11. 

За результатами розгляду комісією погоджено межі земельної ділянки
заявника.

15  січня  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний провів нараду щодо  забезпечення
функціонування  інформаційного  табло  про  загиблих  земляків,  яке
знаходиться на площі перед міською радою.

За  результатами  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради
надані відповідні доручення.

15  січня відбулася  робоча  нарада  з  обговорення  ситуації  з
працевлаштування  безробітних  та  внутрішньо  переміщених  осіб  (ВПО),
залучення  їх  до  проведення  громадських  робіт  відповідно  до  потреб
роботодавців, замовників даних робіт, протягом 2025 року.

Участь  взяли:  директор  Кропивницької  філії  Кіровоградського
обласного центру зайнятості  Лисонь Н.В.; начальник відділу рекрутингу та
взаємодії з роботодавцями Кропивницької філії Кіровоградського обласного
центру зайнятості Шевченко Я.В.; консультант роботодавців Кропивницької
філії Кіровоградського обласного центру зайнятості Клюєнко І.В.; начальник
відділу праці департаменту з питань економічного розвитку Рибак М.А.
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За результатами наради вирішено зосередити зусилля у питаннях щодо
забезпечення  працевлаштування  безробітних  відповідно  до  потреб  ринку
праці, що розташовані на території Кропивницької територіальної громади,
залучення ВПО до громадських робіт і їх фінансування протягом 2025 року.

15  січня  директор  департаменту з  питань  економічного  розвитку
Ніна  Рахуба провела робочу  зустріч  з  керівниками  та  бухгалтерами
КП «Елегант-М»  Кропивницької  міської  ради  та  КП  «Ринково-побутові
послуги» Кропивницької міської ради.

Розглянуті  питання:  про підведення підсумків роботи підприємств за
2024 рік; про план заходів подальшого розвитку на 2025 рік.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

15  січня  у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 – сторітеллінг «Споглядаємо минулі часи».
Письменник  і  краєзнавець  Валентин  Карпов  розповів  про  історію

створення і зміст нової книги «Споглядаємо минулі часи», прочитав вголос
уривки із  неї.  Біля  книжкової  виставки «Ключі від  минулого» користувачі
ознайомилися з іншими творами пана Валентина і зацікавилися краєзнавчою
літературою.  Під  час  інтерактивного  спілкування  читачів  з  письменником
відбувся жвавий обмін думками;

№ 7 – краєзнавчий калейдоскоп «Цікаве про наш край».
З  метою поглиблення  знань  дітей  про  Кіровоградщину,  формування

національної  свідомості,  виховання  почуття  любові  до  рідного  краю,
бібліотекою  було  проведено  краєзнавчий  калейдоскоп.  Учасники
переглянули відео  «Кіровоградщина.  Цікаві  факти», з  якого дізналися  про
унікальні місця нашого краю: заповідник Монастирище, дендропарк «Веселі
Буковеньки», Солене та Чорне озеро, Гусарське урочище. Було презентовано
книги про Кіровоградщину.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

15 січня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Княгині Ольги, Курганної,
Лелеківської, Героїв України, Федора Романова, Ростислава Черноморченка,
Євгена Тельнова, Соборної, Вокзальної, Полтавської, Архангельської, Романа
Шухевича,  Василя  Нікітіна,  Юрія  Липи,  Героїв-земляків,  Степана  Чобану
та проспекту Університетського.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  6 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
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адміністративні  правопорушення,  видано  3 попередження  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

15 січня  інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного  сектору  мікрорайону  Балашівка,  у  ході  якого
здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Обознівська, Кременчуцька,
Інгульська та провулку Шахтарського.

Під  час  рейду  мешканцям  приватного  сектору  мікрорайону  було
видано  5 попереджень (залишено  у поштових скриньках)  та  4 Пам’ятки
про дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


